*IlBeTHOCTL  pacTBOpa. PacTtBOop, TMONy4YeHHBII B  HMCHBITAHUU
«IIpo3payHOCTh pacTBOpay», OJDKEH BBIICPKUBATH CPaBHEHHE C JTAJOHOM Ys
(ODC «CteneHb OKpACKU KUIKOCTEM», METOT 2).

IToka3arenr mnorgomennsi. Ontuyeckas mioTHocth 0,188 % BOmHOTO
pacTBopa cyOCTaHIIMU B KIOBETE C TOJNIIMHOM ciosi 1 cm mipu JuinHax BoJiH 280 HM
u 325 oM nomkHa ObITh He Oosiee 0,10 U B MakcMMyMe MOTJIONICHUS TIPU JIJTHHE
BOJIHBI 264 HM nomxkHa ObITh OT 0,80 mo 0,88 (ODPC «CnextpodoToMeTpus B
yIbTpaduOIECTOBON U BUIUMON 00IaCTIXY).

[Ipu HEOOXOMUMOCTH PACTBOP JOMOJIHUTEIBHO PAa3BOIAT I HU3MEPCHUS
pu 1auHe BOJHBI 264 HM. ONTHYECKYIO TUIOTHOCTh ONPEAENSIIOT B IIEPECUETE Ha
OCHOBaHHUeE JIJIs1 HepazbaBiaeHHOTO pacTBopa (1,88 mr/mu).

pH. Ot 5,5 1o 7,5 (2 % Boanslii pactBop, ODC «MonomeTrpusi», meton 3).

PoacrBennbie mpumecu. Onpenenenre npooasat metogoM BIXX (ODC
«BricokoahpexkTrBHAS KUIKOCTHAS XpoMaTorpadus»).

Pacmeopvl 2comoesam nenocpedcmeenno nepeo ucnoib308anHueMm.

lloosudxcnas ¢pazsa A (11D A). Kams mguruapodocdara 0,5M  pactBop,
JOBeIeHHBIN (ochopHOoi KucaoTol paszsemaenHoin 10 % no pH 3,5+ 0,1 — meranom —
Boza 10:30:60.

Toosuocnas ¢aza b (I1D b). Kamsa muruapodochara 0,5M  pactBop,
JOBeJICHHBIN (hochopHoit kucimotoi paszseaeHHor 10 % mo pH 3,5+ 0,1 — meranon —
Boma 10:40:50.

Ucneimyemoui pacmeop A. Oxono 50,0 Mr (TouHass HaBecka) CyOCTaHIIUU
PacTBOPSIIOT B BOJIE U JIOBOJAT TeM ke pactBoputesnem a0 50,0 mit.

Hcnvimyemoiii pacmeop b. Oxono 80,0 mr (TouHas HaBecka) CyOCTaHIMH
pacTBOPSIIOT B BOJE W JOBOIAT OOBEM pacTBOpa TEM K€ PACTBOPUTEIEM [0
20,0 M.

Pacmeop cpasnenus A. Oxono 50,0 mr (TouHas HaBecka) CTaHAAPTHOTO
oOpasma OCH3WINMCHUIIWIINHA HATPHS PACTBOPSIOT B BOJEC W JOBOIAT OOBEM

pacTtBOpa TeEM ke pactBoputesiem a0 50,0 mi.
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